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ATA DA 4a SESSAO ORDINARIA DE 2025

Ao 28° (vigesimo oito) dia do mss de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ocorreu a
segunda sessfro ordindria do presente exercicio,  realizada no PJ€#¢'rz.a ¢&  Gfirmtr#" fl4l##!.cg.pot d€
Weretndores do il'nulticipio de Stio Francisco, Estedo de Sergipe> shafrda. bprapa, ALrfu6wio Bahoasa, r[®
258,  centro,  nessa  cidade,  com  inicio  as  19:30  (dezenove  horas  e  trinta  minutos),  mediante
concordancia  de  todos  os  vereadores  presentes,  e  com  termino  ds  20:20  (vinte  horas  e  vinte
minutos).  Comprovado  o  coro  regimental  com  a presenga  dos  08  (oito}  vereadores:  CARLOS
HENRIQun  NASCIMENTo  oLlvEmA,  DANIEL  MACEDo  Dos  sANTos,  CELIA
sANTOs DE sOuzA, Fdelo ARAuto sANTOs, SUELLITON MATOs MONTEmo, HA
MARA  DOS  SANTOS,  JOSH  ROBERT0  SANTANA  SANTOS  e  ALLISON  DENNIS
ARAtr]O PINTO sANTOs; AusENTE 0 VEREADOR SANDRO sANTOs ANDRADE. 0
presidente  desta casa legislativa abriu os trabalhos;  1eitura e votagao  da ata da sessao  anterior;
inscrigao para usa da palavra dos senhores vereadores; e o que ocorrer; 0 presidents convocou a la
secrefaria Celia Santos de Souna para fazer a leitura da ata da sessao anterior, apds a leitura da ata, a
presidente colocou para votapao,  sem nenhurna contestapao foi aprovada por unanimidade pelos`oito vereadores presentes; ato continua, a presidente abriu espago para usa da palavra par parts dos

senhores vereadores, sendo o vereador Jose Roberto o primeiro a pronunciar-se, saudou a todos os

presentes, falou que apoia e solidariza-se com a solugfro dos problemas da associapfro AMASF, e
com  a  iniciativa  de  indicagao  do  vereador  Carlos  Henrique,  propondo-se  a  ajudar no  que  for
necessario,  para melhoria dos  seus  municipes,  finalizou  desejando  feliz  Camaval  para todos;  o

proximo orador da noite foi o vereador Suelliton, que saudou os presentes no plendrio, citando que
nao  era  de  seu  conhecimento  dos  desvios  existentes  na  associagfro  da  AMASF,  considerando

preocupante  e  grave  para os  associados e  populagao;  parabenizou a  Secrefaria Vanessa por sun
iniciativa  do  Bloco  no  Carnaval,  realizado  pela Assistencia  Social,  em  que  ele  p6de  prestigiar

participando deste evento maravilhoso; citou tambem com o tema abordado muito  significativo,
ressaltando a importancia sobre prevengfro de DST, gestapao na adolescencia, reforgando queG os

pals orientem seus filhos menores, olhando com mais atengfro para  eles; seguiu elogiando o gestor
Eduardo Guimaraes por sun excelencia na administrapao; a palavra foi passnda ao vereador Daniel,

que  cunprimentou os  presentes,  falando  sobre  a associapao,  a imporfencia dos  fatos  relatados,
propondo solng6es imediatas; prosseguindo citando a necessidade do calgamento em determirradas
ruas,  para  melhorar  o  acesso  das  pessoas;  a  palavra  foi  passada  para  a  vereadora  Iza  Mara,
cuniprimentou a todos os presentes, agradecendo por mais urn dia, elogiando o  Prefeito Edunrdo
por suas apses realizadas no nosso municipio; a palavra foi passada para o vereador Alisson, saudou
a todos da mesa, usou da palavra para elogiar o Secretario de Obras Raniere, por sun eficiencia e
seus     servi?os  prestados  a  comunidade;  aproveitando  o  momento  solicitou  uma  limpeza  nas
imediap6es da Lagoa, Bairro Lagoa; em sun pauta tomou a falar sobre o tema dos Autistas, frisande
marcar rna reuniao com a gestor e os vereadores, em prol  de promover e buscar melhorias para as
criangas;  relatando  tanbem  sobre  as  estradas  de  acesso  para  fazendas,  colocando  maquinario§,
assim melhorando as mesmas; citou ainda sobre os cavalos soltos nas pragas, assim prejudicando a
qunlidade do patrim6nio ptiblico e maus-tratos dos pr6prios animais, buscando uma solugao para
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essa situngao e conscientizar a sociedade; o pr6ximo orador a falar foi o vereador Fabio, saudou a
todos  os  preserites,  extemando  seus  sentimentos  a  familia  de  Senhor  Felismino;  prosseguiu
parabenizando o presidente sobre o curso de capacitapao, que por sua vez adquiriu conhecimentos
importantes para seu crescimento  legislativo;  em resumo desejou a todos urn feliz Camaval;   a
palavra foi passada a vereadora Celia, cumprimentou a todos presentes, falando que as  demandas
estao aumeHtando significamente, fazendo necessario a imporfencia dos trabalhos atribuidos, sendo
sinai de tentativas de resolng6es; em seguida parabenizou a iniciativa da Secretaria da Assistencia
Social Vanessa pelo Bloco de Camaval, pafticipando deste evento importante para a cidade; falou
sobre  a  assunto  da  associagao  que  nao  era  de  seu  conhecimento,  que  esta  6  uma  situapao
preocupante e s€ria; estando ao dispor para colaborar na resolngao deste problema, pois afeta tanto
os associados coma toda a populapao de Sao Francisco;  continuou, elogiando ao prefeito Eduardo a
ao Secrethrio de Finangas Leonardo, pelos servieos desenvolvidos e prestados com excelencia no
municipio; ressaltou tarnb€m que no municipio ja disponibiliza dos servigos de satde, educacional,
transporte, entre outros as pessoas com necessidades especiais. Lembrando que cada pessoa Autista
ten necessidades e habilidades thicas sendo adaptados ds necessidades individunis; enfatizando que
muitas vezes nao ten profissionais na area especffica, para demanda necessaria; entretanto esta
sempre buscando a melhoria para a populapao, desejou urn feliz Camaval a todos; o ultimo orador
da noite a fazer usa da palavra foi o vereador/presidente Carlos Henrique, saudando a todos no
plehario;  seguiu  desejando  uma recuperapao  rfpida  e  completa  ao  govemador Fabio  Mitidieri;
tamb6m citou sobre o Bloco da Assistencia muito born e impoftante para o desenvolvimento da
nossa   cidade,  tambem ressaltou a eficiencia do  Secretdrio  de  Obras Raniere,  que  sempre  esta
disponivel a atender as demandas solicitadas do municipio;  o presidents concedeu urn aparte ao
vereador Suelliton, citando que a Lagoa, ja estava sendo realizada uma limpeza para minimizar a
sujeira ate chegar os recursos necessarios solicitados;  a palavra foi passada para o presidents, onde
exp6s  seu  pensamento  em  questao  a AMASF,  em  que  muitas  coisas  devem  se  adequar  e  ser
corrigidas, dando atengao  devida ao que esfa acontecendo e como vereador ira abragar a problema
para ser resolvido da melhor maneira possivel; a presidente concedeu uma aparte a vereadora Celia,
que  expressou  seu  sentimento  a  famflia  enlutada  ao  saudoso  Herminio;  retomando  a  fala® a
presidente desejou a todos urn 6timo Camaval;  sem mais nenhuma pauta na presente  sessao, a
presidente  deu  por encerrado  os  trabalhos  da  noite,  ao  tempo  que  convocou  a prdxima  sessao
ordinaria  para  a  dia  07/03/2025,  no  mesmo  horario  e  local,  obedecendo  ao  que  determina  a
Regimento Interno em vigor. Eu, Celia Santos de Soura, na condigao de  la secrefaria, exerci as
atividades fins no decoITer desta sessao, ao tempo em que a presente ata vai assinada por mim a
pelos demais componentes da mesa diretora, de acordo com as determinap5es regimentais.

Salu tias Sess6es de C@:unra Mirndcipal de Veretndores de Stio Fruncisco, Estedo de Sergipe, em
28 de feverdiro de 2025.
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